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ATA DA 4ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 23 DE 
ABRIL DE 2021. 

 
 

Às dezesseis horas do dia dezenove de março do ano de dois mil e vinte e um, por meio de 
uma reunião virtual através da plataforma Zoom, foi realizada a quarta Sessão Plenária 
Ordinária do Conselho Regional de Economia da 21ª Região – PB- exercício 2021. Abrindo os 
trabalhos, o Presidente Francisco Nunes de Almeida iniciou a sessão dando as boas-vindas ao 
colegiado, e assim apresentou a seguinte programação: 1) Decisões tomadas em reunião entre 
Corecon-PB e Cofecon sobre o Since; 2) Participação do Corecon-PB na reunião do 
departamento de economia - UFPB ; 3) Live com os novos registrados do Corecon-PB; 4) 
Proposta do plano de saúde G2C -UNIMED ; 5)  Distribuição  dos livros editados por ocasião 
do Centenário de Celso Furtado; 6) Perspectiva de contratação de novos estagiários para o 
Corecon-PB; 7)Encerramento PARTICIPANTES – Conselheiro efetivos:Francisco Nunes de 
Almeida,  Márcia Cristina Silva Paixão, Antônio Claudio Lopes Rocha, Carlos Glaucio Sabino 
de Farias, João Bosco Ferraz de Oliveira, Paulo Hermance Paiva,  Ruben Castedo Ramirez e 
Werton José de Oliveira Batista . Conselheiro Suplentes: Paulo Francisco Monteiro Galvão 
Junior. Participaram ainda o ex-presidente Celso Pinto Mangueira e a Niedja Mayara dos 
Santos Molla, APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 3ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA: O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu a Ata da 3ª Sessão 
Plenária Ordinária, realizada no dia 19 de março, enviada por email aos Conselheiros para 
julgamento. Não havendo objeções ou questionamentos dos Conselheiros, a referida Ata foi 
homologada. DECISÕES TOMADAS EM REUNIÃO ENTRE CORECON/PB E COFECON 
SOBRE O SINCE: O Presidente Francisco Nunes de Almeida iniciou comunicando sobre as 
decisões tomadas na reunião entre o Corecon/PB e o Cofecon sobre o Since, no qual foi 
definido que evento será realizado em João Pessoa no ano de 2022. PARTICIPAÇÃO DO 
CORECON-PB NA REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ECONOMIA - UFPB: O Presidente 
Francisco Nunes de Almeida informou a plenária a participação do Corecon-PB na reunião do 
departamento de economia da Universidade Federal da Paraíba na data 15/04/2021, após as 
explanações prosseguiu para o próximo assunto. REUNIAO VIRTUAL COM OS NOVOS 
REGISTRADOS NO CORECON-PB: O Presidente Francisco Nunes de Almeida deu 
conhecimento à plenária sobre a proposta de uma reunião virtual com os novos registrados do 
Corecon-PB para dar as boas vindas aos novos economistas e apresentar o Conselho aos 
profissionais. Após as considerações dos Conselheiros, ficou definido que o evento será 
realizado na data 29/04/2021 às 20h, onde os participantes terão 3 minutos para se apresentar. 
PROPOSTA DO PLANO DE SAUDE COM A EMPRESA G2C - UNIMED: O Presidente 
Francisco Nunes de Almeida comunicou a visita que recebeu do representante do Plano de 
saúde da Unimed, Gervasio Farias, com objetivo de apreciar todas as propostas em relação a 
adesão ao plano. Após os informes, o presidente mencionou que o contrato foi encaminhado 
ao setor jurídico para ser analisado. DISTRIBUIÇÃO DOS LIVROS EDITADOS POR 
OCASIÃO DO CENTENARIO DE CELSO FURTADO: O Presidente Francisco Nunes 
comunicou aos Conselheiros sobre a compra de 50 exemplares do livro “O Paraibano Celso 
Furtado Centenário de um pensamento Genial” pelo o Cofecon. Finalizou acrescentando 
que essas aquisições possibilitarão um retorno financeiro para Corecon-
PB.ENCERRAMENTO: Não havendo nada mais a acrescentar, o Presidente Francisco Nunes 
de Almeida encerrou a sessão. Eu Niedja Mayara dos Santos Molla, Gerente Executiva do 
CORECON/PB, elaborei esta Ata que vai assinada por mim 
____________________________, e pelo Presidente. João Pessoa, 23 de abril de 2021. 
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